

## Резолющия № 4

Резолюция Комиссии по пересмотру Устава г. Нью-Йорка о принятии предварительного отчета и рекомендаций сотрудников

ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО 22 мая 2024 г. мэр г. Нью-Йорка учредил Комиссию по пересмотру Устава г. Нью-Йорка на основании разделов 36(4) и 36(6)(d) Муниципального закона штата Нью-Йорк; и

ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО мэр г. Нью-Йорка назначил тринадцать физических лиц членами Комиссии по пересмотру Устава г. Нью-Йорка (далее — «Комиссия») на основании раздела 36(4) Муниципального закона; и

ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО 24 июня 2024 г. сотрудники Комиссии опубликовали предварительный отчет Комиссии по пересмотру Устава г. Нью-Йорка, в котором определены направления деятельности на основании заявлений, полученных Комиссией со стороны общественности, городских структур и публичных должностных лиц; и

ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО предварительный отчет Комиссии по пересмотру Устава г. Нью-Йорка содержит рекомендации сотрудников Комиссии в отношении общественной безопасности, финансовой ответственности, заключения государственных контрактов и модернизации правительства; и

ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО настоящая резолюция свидетельствует о принятии Комиссией предварительного отчета Комиссии по пересмотру Устава г. Нью-Йорка в качестве обобщения информации, рассмотренной Комиссией до настоящего времени, и намерении Комиссии принять рекомендации сотрудников к рассмотрению после определения Комиссией окончательных предложений, подлежащих представлению избирателям на всеобщих выборах 5 ноября 2025 г.; и

С учетом вышеизложенного ПОСТАНОВИЛИ, что Комиссия по пересмотру Устава г. Нью-Йорка поручает сотрудникам продолжить рассмотрение рекомендаций, содержащихся в предварительном отчете Комиссии по пересмотру Устава г. Нью-Йорка, а также внимательно рассмотреть предложения по совершенствованию деятельности общественных советов и процесса заключения городских контрактов;

а также ПОСТАНОВИЛИ, что с учетом значительного объема заявлений, представленных Комиссии в отношении избирательной реформы, Комиссия по пересмотру Устава г. Нью-

Йорка поручает сотрудникам внимательно изучить различные избирательные реформы, представленные Комиссии в итоговом отчете Комиссии, с рекомендацией о рассмотрении избирательной реформы будущей Комиссией по пересмотру Устава г. Нью-Йорка;

а также ПОСТАНОВИЛИ, что Комиссия продолжит пересмотр Устава г. Нью-Йорка в полном объеме и рассмотрит любые дополнительные вопросы, затронутые в ходе публичных слушаний, посредством письменных заявлений или сотрудниками помимо упомянутых в настоящем документе, и Комиссия по пересмотру Устава г. Нью-Йорка поручает сотрудникам представить всю собранную информацию на рассмотрение Комиссии в ходе подготовки итогового отчета;

а также ПОСТАНОВИЛИ, что Комиссия по пересмотру Устава г. Нью-Йорка поручает сотрудникам подготовить итоговый отчет и вопросы и выдержки из избирательных бюллетеней в соответствии с вышеприведенными указаниями и с дополнительными необходимыми которые председатель сочтет и целесообразными, поправками. с направлением уведомления членам Комиссии, и при этом такой итоговый отчет и вопросы и выдержки из избирательных бюллетеней, в целом отражающие предложения Комиссии, представлены Комиссии ДО 25 июля 2024 г. для рассмотрения целесообразности представления таких предложений избирателям на всеобщих выборах 5 ноября 2024 г.

Дата:	26	кнои	2024	г.
-------	----	------	------	----

Принято голосованием: <u>7 голосов</u> «за», <u>0</u> «против» и <u>0</u> «воздержались»